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Sürdürülebilirlik hem tüketiciler hem de çalışanlar için
ön plandadır - söz konusu olan maddiyat ve sadakattir

Çevresel ve
sosyal konular

Karar alıcıların
yalnızca %34'ü

5 yıl içinde önemli ölçüde
kâr artışı görmeyi
bekleyen işletmelerin
%98'i çevresel ve sosyal
etki konularına büyük
önem vermektedir.

%48'i

Yeni şirketlerin %93'ü

%49'u %54'ü

İnsanların %96'sı

Çalışanların %64'ü

Günümüzde, evden çalışan bireyler, ekipman tedariği söz konusu
olduğunda gerçek bir değerlendirme yapılmasını istiyor

İşletmelerin hepsi uyumlu değil 

Ancak, sosyal ve çevresel endişeleri
ele alan kişiler için fırsatlar mevcuttur

Yaş bir faktördür; görüşleri ve eylemleri etkiler

10

Bölgesel farklılıkların etkisi

Türkiye’nin sıralaması

#10

Ayrıca 54 yaş üzerindeki
insanların yalnızca %100’ü,

İşletmelerin sürdürülebilirliğe karşı yaklaşımı, müşterileri ve yetenekleri çekme ve elde tutmada 
kritik bir rol oynamaktadır. Bir adım önde olmak isteyen kuruluşlar, özellikle teknoloji söz konusu 

olduğunda, karar verirken çevresel ve sosyal konuları göz önünde bulundurmalıdır.

hem satın alıma karar veren
tüketiciler (%50), hem de iş gücü 
(%50) olarak insanların %91'i
için önemlidir.

çevresel ve sosyal etki hususlarının
işe dönüş ve iş kurtarma planlarına
dâhil edildiğine inanıyor.

İşte karar verme
yetkisi olan kişilerin
sadece %59'u
çevresel ve sosyal etkiyi karşılamanın
Covid'den sonra daha önemli olacağına
inanıyor.

Daha az somut alanlarda da bir etki
görülecektir. Güçlü çevresel ve sosyal
referansların önemli bir etkisi olabilir.
İnsanların;

Marka algısı üzerinde,

çevresel ve sosyal etki hedeflerini
bir öncelik olarak görüyor.

Çalışan sadakati üzerinde, İş gücü üretkenliği üzerinde
önemli bir etkisi olabileceğine
inanıyor.

işverenlerin Covid-19'un ardından 
sosyal ve çevresel konulara daha 
fazla odaklanması gerektiğine
inanıyor.

evden çalışma teknolojisinin uzun
ömürlü, enerji açısından verimli olması
ve israfı azaltması gerektiğine inanıyor.

yaşını aşan şirketlerde bu oran %91.

çevresel ve sosyal sorunların Covid'den sonra
daha önemli hale geleceğine inanıyor.

Tam tersine, bu grup zorlu ürün üretim kalitesi
(%20) enerji verimliliği (%20) ve daha az atık
(%20) bakımından en yüksek sıralamaya
sahiptir.

Pazar sıralaması – 


